20. MeTtoabl pac4yeToB UCKYCCTBEHHOIro ocsBeLleHus.
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Ins pacyeTa 06Wwero paBHOMEPHOrO OCBELLEHNS FTOPU3OHTANbHbBIX MOBEPXHOCTEN MPUMEHSIIOT
2 MeTopa:

1. MeTo4 KoadhpumumeHTa Ncnofib3oBaHns CBETOBOro NoToka

2. MeToL yAeNbHON MOLHOCTN.

1. MeTo4 KoadhpumumeHTa Ncnofb3oBaHns CBETOBOro NoToka

pacyeT HeobX0AMMOro YMcna CBETUNbHMKOB AN noMmeweHns. Micnonb3ytoT Ha ctagmm
NPOEKTUPOBAHWS.

N=EHSKZ / nFnO;

0=f(r.c.,i,0);

i=S /(hp(A+B)) (S-nnowanb nomeweHns, A,B —onnHa n wvpuHa, hp — BbicoTa CBETU/bHMKA)

N — 4nCcno cBETUNbLHMKOB

EH — HOpMMpyemasi 0CBELWEHHOCTb

S — nnowanp nomeLeHns

K — koadppuumeHT 3anaca (1.15-1.8)

Z — KO3(ppULMEHT HepaBHOMEPHOCTU ocseleHns (Z=Emin/Ecp=ot1 0 oo 1)

N — 4MCNO Namn B CBETUNbHUKE

Fn — cBeToBOM NOTOK Namribl

0 - KO9thPMUMEHT NCMONb30BAHWS CBETOBOrO NOTOKa (ONpenenseTcs no CnpaBoyHoOm
nuTepartype no Tuny CBETUNbHNKA, MHOEKCA NOMELWEHNS, KO3 uUneHTa oTpaxeHms [
noTosKa, CTEH, NoNa)

2. MeTop yaenbHOM MOLWHOCTM.

Mo cneunanbHbIM Tabnuuam. Mo BbicoTe paboyeli NOBEPXHOCTN, KO3 AULIMEHTY OTPAXEHNS,
nnowann NoMeLEeHns, onpeaensioT yaenbHyo notpebnsemyo MowHocTe w, BT/M2. MNpn aToM
obwas notpebnsemas mowHoctb P=WS, BT. Yncno ceetnnbHnkos N=P/nPn.




